
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00355
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO ITAMAR/ INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 19/JULHO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 51 e + anos
Total

73 3,7 3,7 3,7
409 20,5 20,5 24,1
281 14,1 14,1 38,2
498 24,9 24,9 63,1
324 16,2 16,2 79,3
415 20,8 20,8 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1013 50,6 50,6 50,6
987 49,4 49,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/não opinou
Total

92 4,6 4,6 4,6
1187 59,4 59,4 63,9

560 28,0 28,0 92,0
114 5,7 5,7 97,7

47 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p2 E qual a sua expectativa em relação ao futuro do país, o(a) sr(a) diria que a situação vai 
melhorar, piorar, ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar
2 Piorar
3 Ficar como está
4 Não sabe/não opinou
Total

1129 56,5 56,5 56,5
256 12,8 12,8 69,3
491 24,6 24,6 93,8
124 6,2 6,2 100,0

2000 100,0 100,0

p301 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as cinco áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Habitação
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
14 Nenhuma delas
15 Não sabe/não opinou
Total

545 27,3 27,3 27,3
607 30,3 30,3 57,6

91 4,6 4,6 62,2
68 3,4 3,4 65,6

221 11,1 11,1 76,6
250 12,5 12,5 89,1

116 5,8 5,8 94,9
18 ,9 ,9 95,8

1 ,1 ,1 95,9

1 ,1 ,1 95,9
1 ,1 ,1 96,0
2 ,1 ,1 96,1

6 ,3 ,3 96,4
73 3,7 3,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p302 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as cinco áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

101 5,1 5,1 5,1
193 9,7 9,7 14,7

99 5,0 5,0 19,7
63 3,2 3,2 22,8

303 15,2 15,2 38,0
502 25,1 25,1 63,1

489 24,5 24,5 87,5
197 9,9 9,9 97,4

21 1,1 1,1 98,4

26 1,3 1,3 99,7
2 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

p303 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as cinco áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

139 7,0 7,0 7,0
24 1,2 1,2 8,2
17 ,9 ,9 9,0

71 3,6 3,6 12,6
268 13,4 13,4 26,0

568 28,4 28,4 54,4
557 27,9 27,9 82,2

81 4,1 4,1 86,3

195 9,8 9,8 96,0
61 3,1 3,1 99,1

8 ,4 ,4 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p304 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as cinco áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (4a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

208 10,4 10,4 10,4
3 ,2 ,2 10,5

9 ,4 ,4 11,0
34 1,7 1,7 12,7

199 10,0 10,0 22,7
436 21,8 21,8 44,5
136 6,8 6,8 51,2

445 22,3 22,3 73,5
394 19,7 19,7 93,2
126 6,3 6,3 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p305 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas acham que o Brasil vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me quais as cinco áreas em que o(a) sr(a) 

acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (5a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

267 13,4 13,4 13,4
3 ,2 ,2 13,5
3 ,2 ,2 13,7

24 1,2 1,2 14,9
103 5,1 5,1 20,0

50 2,5 2,5 22,5

223 11,2 11,2 33,7
436 21,8 21,8 55,5
291 14,5 14,5 70,0

600 30,0 30,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p4 Este ano teremos eleições para presidente, governador, senador e deputados. Em quem o(a) sr
(a) votaria para presidente da república se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna
3 Enéas
4 Esperidião Amin
5 FHC
6 Flávio Rocha
7 Leonel Brizola
8 Lula
9 Orestes Quércia
10 Waltez Queiroz
97 Outros nomes
98 Branco/nulo
99 Ainda não tem 
candidato/não sabe/não 
opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1
11 ,5 ,5 ,6
22 1,1 1,1 1,7

337 16,9 16,9 18,6
3 ,2 ,2 18,7

23 1,2 1,2 19,9
365 18,3 18,3 38,1

35 1,8 1,8 39,9
1 ,1 ,1 39,9

29 1,5 1,5 41,3
164 8,2 8,2 49,6

1009 50,4 50,4 100,0

2000 100,0 100,0

p5 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em  qual 
deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna
3 Enéas
4 Esperidião Amin
5 FHC
6 Flávio Rocha
7 Leonel Brizola
8 Lula
9 Orestes Quércia
10 Waltez Queiroz
97 Outros nomes
98 Branco/nulo
99 Ainda não tem 
candidato/não sabe/não 
opinou
Total

4 ,2 ,2 ,2
43 2,2 2,2 2,4
53 2,7 2,7 5,0

556 27,8 27,8 32,8
7 ,4 ,4 33,2

121 6,1 6,1 39,2
615 30,8 30,8 70,0

90 4,5 4,5 74,5
8 ,4 ,4 74,9

15 ,8 ,8 75,6
155 7,8 7,8 83,4
333 16,7 16,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p6 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em  qual 
deles o(a) sr(a) votaria. E se este candidato não concorresse, em qual outro o(a) sr(a) votaria para 

presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almirante Fortuna
2 Caetano Matano
3 Enéas
4 Esperidião Amin
5 FHC
6 Flávio Rocha
7 Leonel Brizola
8 Lula
9 Orestes Quércia
10 Waltez Queiroz
98 Nenhum 
deles/branco/nulo
99 Ainda não tem 
candidato/não sabe/não 
opinou
Total

503 25,2 25,2 25,2
4 ,2 ,2 25,4
1 ,1 ,1 25,4

75 3,8 3,8 29,2
78 3,9 3,9 33,1

256 12,8 12,8 45,9
32 1,6 1,6 47,4

243 12,2 12,2 59,6
215 10,8 10,8 70,4
168 8,4 8,4 78,8

16 ,8 ,8 79,6
268 13,4 13,4 93,0

141 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0

p7 Independente de sua intenção de votar nele ou não, qual destes candidatos o(a) sr(a) acha que 
vai ganhar as eleições para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Caetano Matano
3 Enéas
4 Esperidião Amin
5 FHC
6 Flávio Rocha
7 Leonel Brizola
8 Lula
9 Orestes Quércia
10 Waltez Queiroz
98 Nenhum destes
99 Não sabe/não opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1
12 ,6 ,6 ,7
10 ,5 ,5 1,2

544 27,2 27,2 28,3
5 ,3 ,3 28,6

69 3,5 3,5 32,1
817 40,8 40,8 72,9

79 4,0 4,0 76,9
3 ,2 ,2 77,0

23 1,2 1,2 78,1
437 21,9 21,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p9 E em quem o(a) sr(a) votaria se os dois candidatos no segundo turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 FHC
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

786 39,3 39,3 39,3
937 46,9 46,9 86,2
120 6,0 6,0 92,2
157 7,9 7,9 100,0

2000 100,0 100,0

p10 Eu gostaria de saber qual é o seu interesse pelas eleições nacionais e estaduais deste ano. 
O(a) sr(a) diria que de uma maneira geral está com:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe/não opinou
Total

428 21,4 21,4 21,4
509 25,5 25,5 46,9
482 24,1 24,1 71,0
530 26,5 26,5 97,5

51 2,6 2,6 100,0
2000 100,0 100,0

p11 Sabendo que a eleição será conjunta para vários cargos, para qual destes cargos o(a) sr(a) 
está com mais vontade de ir votar este ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente
2 Governador
3 Senador
4 Deputados
5 Não está com vontade 
para nenhum deles
6 Está com a mesma 
vontade para todos
7 Não sabe/não opinou
Total

903 45,2 45,2 45,2
410 20,5 20,5 65,6

57 2,9 2,9 68,5
191 9,6 9,6 78,1
233 11,7 11,7 89,7

81 4,1 4,1 93,8

125 6,3 6,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p12 Se o primeiro turno das eleições para presidente tivesse sido ontem, em qual destes 
candidatos a presidentes o(a) sr(a) teria votado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna
2 Caetano Matano
3 Enéas
4 Esperidião Amin
5 FHC
6 Flávio Rocha
7 Leonel Brizola
8 Lula
9 Orestes Quércia
10 Waltez Queiroz
97 Não teria ido votar
98 Branco/nulo
99 Não sabe/não opinou
Total

3 ,2 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,2

35 1,8 1,8 2,0
49 2,5 2,5 4,4

642 32,1 32,1 36,5
13 ,7 ,7 37,2

103 5,1 5,1 42,3
672 33,6 33,6 75,9

87 4,4 4,4 80,3
10 ,5 ,5 80,8
43 2,2 2,2 82,9

141 7,0 7,0 90,0
201 10,1 10,1 100,0

2000 100,0 100,0

p13 Como o(a) sr(a) classificaria a atuação do presidente Itamar Franco até o momento, o(a) sr(a) 
diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/não opinou
Total

123 6,2 6,2 6,2
485 24,3 24,3 30,4
974 48,7 48,7 79,1
124 6,2 6,2 85,3
198 9,9 9,9 95,2

96 4,8 4,8 100,0
2000 100,0 100,0

p14 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o presidente Itamar Franco vem 
administrando o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe/não opinou
Total

1116 55,8 55,8 55,8
576 28,8 28,8 84,6
308 15,4 15,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p15 E o(a) sr(a) confia ou não confia no presidente Itamar Franco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

1105 55,3 55,3 55,3
720 36,0 36,0 91,3
175 8,8 8,8 100,0

2000 100,0 100,0

p17 Para encerrar, eu gostaria de fazer algumas perguntas sobre este plano econômico, 
chamado Plano Real. Na sua opinião, este plano vai dar certo, ou não vai dar certo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai dar certo
2 Não vai dar certo
3 Não sabe/não opinou
Total

1508 75,4 75,4 75,4
313 15,7 15,7 91,1
179 9,0 9,0 100,0

2000 100,0 100,0

p18 E os preços, depois da nova moeda, o Real, o(a) sr(a) acha que eles subiram, ficaram na 
mesma ou caíram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Subiram muito
2 Subiram um pouco
3 Ficaram na mesma
4 Caíram um pouco
5 Caíram muito
6 Não sabe/não opinou
Total

490 24,5 24,5 24,5
397 19,9 19,9 44,4
636 31,8 31,8 76,1
360 18,0 18,0 94,2

52 2,6 2,6 96,8
65 3,3 3,3 100,0

2000 100,0 100,0

p19 E o seu salário, sua renda ou aposentadoria vai melhorar, ficar na mesma ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar muito
2 Melhorar um pouco
3 Ficar na mesma
4 Piorar um pouco
5 Piorar muito
6 Não sabe/não opinou
Total

170 8,5 8,5 8,5
536 26,8 26,8 35,3
933 46,7 46,7 82,0
122 6,1 6,1 88,1
114 5,7 5,7 93,8
125 6,3 6,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p20 Na sua opinião, depois da nova moeda, o Real, a inflação vai diminuir, vai ficar como está ou 
vai aumentar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai diminuir
2 Vai ficar como está
3 Vai aumentar
4 Não sabe/não opinou
Total

996 49,8 49,8 49,8
535 26,8 26,8 76,6
339 17,0 17,0 93,5
130 6,5 6,5 100,0

2000 100,0 100,0

p21 E o desemprego, na sua opinião, depois da nova moeda, vai diminuir, vai ficar como está ou 
vai aumentar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai diminuir
2 Vai ficar como está
3 Vai aumentar
4 Não sabe/não opinou
Total

576 28,8 28,8 28,8
669 33,5 33,5 62,3
620 31,0 31,0 93,3
135 6,8 6,8 100,0

2000 100,0 100,0

ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura+Ativ. 
domésticas
200 Ind. transf.
208 Ind. transf.+Adm. 
pública
211 Ind. transf.+Ativ. dom.

300 Const./outras
311 Const./outras+Ativ. 
dom.
400 Comércio
411 Comércio+Ativ. dom.
500 Transp. com.
511 Transp. com.+Ativ. 
dom.
600 Prest. serviços
611 Prest. serviços+Ativ. 
dom.
700 Ativ. social
711 Ativ. social+Ativ. dom.

800 Adm. pública

267 13,4 13,4 13,4
104 5,2 5,2 18,6

210 10,5 10,5 29,0
1 ,1 ,1 29,1

77 3,9 3,9 33,0

115 5,8 5,8 38,7
70 3,5 3,5 42,2

159 8,0 8,0 50,1
49 2,5 2,5 52,6
58 2,9 2,9 55,5
29 1,5 1,5 57,0

247 12,4 12,4 69,3
54 2,7 2,7 72,0

118 5,9 5,9 77,9
10 ,5 ,5 78,4

63 3,2 3,2 81,6
18 ,9 ,9 82,5
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ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

811 Adm. pública+Ativ. 
dom.
900 Outras ativ.
911 Outras ativ.+Ativ. 
dom.
1000 Inativos
1011 Inativos+Ativ. dom.
Total

18 ,9 ,9 82,5

38 1,9 1,9 84,4
11 ,5 ,5 84,9

268 13,4 13,4 98,3
34 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

206 10,3 10,3 10,3
60 3,0 3,0 13,3

299 15,0 15,0 28,2
324 16,2 16,2 44,5
293 14,6 14,6 59,1
222 11,1 11,1 70,2
168 8,4 8,4 78,6
276 13,8 13,8 92,4

47 2,4 2,4 94,8
105 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

COND Condição do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

499 25,0 25,0 25,0
236 11,8 11,8 36,8

1265 63,2 63,2 100,0
2000 100,0 100,0

POSI Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

907 45,4 45,4 45,4
59 2,9 2,9 48,3

656 32,8 32,8 81,1
378 18,9 18,9 100,0

2000 100,0 100,0
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ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

113 5,7 5,7 5,7
98 4,9 4,9 10,5

1789 89,5 89,5 100,0
2000 100,0 100,0

RENDA_FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 NS/NOP
Total

46 2,3 2,3 2,3
97 4,9 4,9 7,1

222 11,1 11,1 18,3
550 27,5 27,5 45,8
455 22,8 22,8 68,5
391 19,6 19,6 88,1
239 12,0 12,0 100,0

2000 100,0 100,0

LOC Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho
Total

1563 78,1 78,1 78,1
254 12,7 12,7 90,9
183 9,2 9,2 100,0

2000 100,0 100,0

PORTE Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 10000 
eleitores
2 10001 a 20000 eleitores

3 20001 a 50000 eleitores

4 50001 a 100000 eleitores

5 100001 a 500000 
eleitores
6 Mais de 500000 
eleitores
Total

368 18,4 18,4 18,4

183 9,2 9,2 27,6

331 16,6 16,6 44,1

287 14,4 14,4 58,5

426 21,3 21,3 79,8

405 20,3 20,3 100,0

2000 100,0 100,0
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